
植
うえきざん

木算

例
れいだい

題１　　

長
なが

さ３０ｍの道の片
かたがわ

側に、イチョウの苗
なえ ぎ

木を端
はし

から端
はし

ま

で３ｍ間
かんかく

隔に植
う

えます。イチョウの苗
なえ ぎ

木は何本準
じゅんび

備すれ

ばよいですか。

例
れいだい

題２　　

6０ｍはなれた２本の電
でんちゅう

柱があります。その電
でんちゅう

柱の間に５

ｍおきにこならの木を植
う

えると、木は何
なん

本
ぼん

いりますか。

例題１　　 例題２　　

30m　　

60m　　３０ｍの道に３ｍ間
かんかく

隔で植
う

えるので木と木の間
あいだ

の数は

３０ｍ÷３ｍ＝１０カ
かしょ

所

木と木の間
あいだ

の数は１０カ
かしょ

所あるので苗
なえぎ

木は

１０＋１＝１１本準
じゅんび

備すればよい。

６０ｍの間
あいだ

に５ｍおきに木を植
う

えるので、

２本の電
でんちゅう

柱の間は６０ｍ÷５ｍ＝１２等
とうぶん

分できる。

木は１２ー１＝１１本必
ひつよう

要になる。

つなぎ目はテープとテープの間
あいだ

にできるから

６本ー１＝５カ
かしょ

所ある。

テープの長
なが

さの合
ごうけい

計は　12cm× 6本＝７２cm

全
ぜんたい

体の長さは

「テープの長さの合
ごうけい

計ーのりしろの長さの合
ごうけい

計」

72cm-2cm×５カ
かしょ

所＝６２ｃｍ

ヒント
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